

中國婦女入嫁美國 面臨家庭暴力

在美國華裔家庭中,伴隨異國婚姻的增多,因不瞭解或文化差異造成的家庭暴力事件,越來越多。一些從大陸嫁入美國的華裔婦女,也常常成為受害者。

星島日報報導,亞太婦女中心主席陳黃群雁說,近年來聖蓋博華裔新移民家暴問題中,來自中國的華裔婦女所面臨的各種類家暴案件增多。包含難以舉證婚姻基礎假結婚家暴沒有英語語言與謀生能力等問題。家暴定義,除了打架外,包括精神上語言上的虐待,金錢錢行踪等控制。都相當難以舉證。

有些婦女嫁到美國後,並沒有為自己的婚姻留下任何證據,丈夫為所欲為,而無法保護自己。有些人在受到家暴後,才知道自己沒有辦理加州政府批准的結婚證書。「證明婚姻事實」的問題。具備美國身份的丈夫,會利用法律漏洞不給妻子申請結婚證書。但她同時提醒,為拿身份而採取假結婚或是假家暴,也是不可取的。

「證明其有戀愛基礎與否,也是很大的問題」,陳黃群雁表示:「跨海結婚來美的中國婦女,多數都不會保留自己與丈夫在交往期間的照片、情書等,因此再面臨兩年綠卡申請期間中,法官不斷要求舉證有婚姻基礎的項目,使得受到迫害的中國婦女,常常還未能出頭就挫羽而歸,又礙于面子不願意回中國,導致在美國無家可歸」。

一位從大陸北方來美的家暴受害人表示,現在仍害怕個人資料洩露,會遭到前夫的迫害。她說,5年前,她一嫁入美國,丈夫給她定下了各種規矩,受到虐待與暴力。其夫還經常恐嚇她,不讓她對外講家中的事。她不會講英文,也不敢出門。後來她不堪虐待,打了911。警察來問過之後,她就被趕出了家門。在大街上流浪一陣子,她找了一份中文報紙,聯絡到亞太法律中心,從而得以進入亞太婦女中心庇護所。

後來她在婦女中心幫助下學習語言,後來在沒有翻譯的情況下,一舉考下了美容美髮執照。現在,她有了自己的家,開始了職業生涯。希望通過講出自己的故事,來回報社會對她的幫助。



紐約州眾議員二十二選區民主黨候選人楊愛倫在七日舉行的普選中勝出,成為紐約州首位華裔女性眾議員。

楊愛倫的當選並無悬念,在今年九月艱辛

楊愛倫成紐約州首位華裔女議員

贏得初選後,可以說她已穩操勝券。在此次紐約州公職選舉進入倒計時之際,就有媒體分析說,楊愛倫的競選對手年輕知名度不高,且缺少競選經驗,再加上她所在的選區是民主黨「鐵票倉」等因素,意味著楊愛倫篤定當選。

來自中國台灣、五十四歲的楊愛倫在競選中強調,自己來美國二十九年,服務社區多年,了解社區需要。而且擔任市議員劉醇逸辦公室主任的四年經歷,也成為她重要的參選資本。楊愛倫雖占盡優勢,但在普選前最後這幾天仍不松懈,繼續拜票,爭取最終的勝利。

楊愛倫在很多次競選活動中一直呼喚選民踊躍投票,展現政治力量。她說,每一張選票代表一分力量,有資格投票的選民不要錯過投票的機會。亞裔只有通過選票才能顯示政治力量,讓政治人物了解族裔選票的重要性,也是爭取權益的關鍵。她早些時候在接受當地媒體採訪時表示,希望她的參選能啟示和鼓勵更多亞裔女性參選參政。紐約主流媒體曾經刊文稱「華裔勝選顯示少數族裔政治力量增加」。

據統計,全美約有數十位華人在這次美國中期選舉中,參加紐約、洛杉磯、三藩市、芝加哥、休斯敦等地的州、市議員或其他公職的競選。

澳留學生自制“臭豆腐”成功創業

來自浙江的中國留學生唐琳把家鄉的臭豆腐制作方法改良後引入澳洲市場,在華人市場一炮走紅。接着唐又自創“中國牛排”,澳洲市民贊不絕口。目前唐已在澳洲開設十四間專賣臭豆腐的連鎖店,一年利潤達上千萬人民幣。

在悉尼大學讀書的唐琳曾到唐人街的浙江老鄉餐館打工。一天,幾名來自浙江的客人想吃臭豆腐,觸發他的創業靈感。從小愛吃臭豆腐的唐琳堅信這種特色食品在澳洲有市場前景,他上網了解臭豆腐的作方法,並飛回家鄉,向做了六十年臭豆腐的師傅學藝。

回到澳洲,唐琳在學校附近租店賣臭豆腐,但臭味令澳洲人難以容忍,被投訴後被迫結業。唐琳想到了唐人街家鄉老闆開的飯店,如果自己生產,放在店裏讓其代銷,但是他需要提供一份臭豆腐衛生檢測合格的相關報告。

唐琳嚴格按生產工藝制作出來的臭豆腐開始沒有通過澳洲食品衛生檢測局的檢測——鹵水裏的大腸杆菌超標。經過分析制作流程,他發現是豆豉出了問題。于是,他在一家農場花高價購買了一批無菌高蛋白豆豉,熬了兩天兩夜,終於做出了合格的臭豆腐。

臭豆腐擺在飯店裏,開始的一個禮拜僅賣出去了一份。為了打開澳洲市場,唐琳把臭豆腐帶到中國留學生聯誼會,並且在飯店舉辦“嘗臭豆腐,感受融融鄉情”活動。臭豆腐開始

在當地熱賣。

為了讓臭豆腐更具有品牌效果,唐琳與老闆商討開了一家“中國臭豆腐”專賣店,沒想到幾乎轟動了整個唐人街,開業第一天,顧客排着長隊等候。

為了讓讓澳洲人認可臭豆腐,唐琳通過多次試驗發現,先把臭豆腐通過油炸至黃色,再用荷葉包裹,在煎牛排的時候,放入底部,臭豆腐和荷葉的香味都會浸入到牛排裏,這比澳洲正

宗的牛排更香氣逼人。唐琳把這起名為“中國牛排”,這“中國牛排”一面市,立刻引起了愛吃時髦東西的澳洲人的興趣。除了堂食,唐琳還提供包裝外帶,他為臭豆腐量身定做了一個精品包裝盒,客戶完全可以攜帶方便,送給親戚朋友也拿得出手。

如今,唐琳的專賣店生意越來越紅火,到2006年2月,他已經在澳洲開了14家連鎖店,每月的純利潤高達10餘萬美元,一年就是130餘萬美元,約合上千萬人民幣。

關穎珊將任美國公共外交大使



美國國務卿賴斯將委任26歲美籍華裔花樣滑冰好手關穎珊,出任美國公共外交大使。

作為公共外交大使,關穎珊將代表美國的價值觀,特別是年輕人及體育愛好者。儘管並不領取俸祿,但對於這位運動明星來說,這將是踏上政壇的第一步。

26歲來自加州的關穎珊,父母都是香港移民,曾贏得9次美國全國花樣滑冰錦標賽冠軍及5次世界冠軍。她今年2月因傷退出冬季奧運會,從此跟奧運金牌絕緣。她當時曾說:“身體上的運動傷害,讓我沒有辦法繼續表演、繼續滑冰,我必須作出這樣非常艱難的決定。”

最佳

創業投資機會

KITTY LEE
Multi-Million Dollar Producer
Public Notary

Jennie Chiccola Realty

有意者請聯系 KITTY LEE:
216-310-6373

\$450,000

唐人街物業出售

4601 Payne Ave., Cleveland, Ohio 44103, 總建築總面積: 約 20,000 平方英尺

\$399,000

大樓可以裝修改建成寫字樓、公寓或商場,目前大樓已更換新屋頂

總建築總面積:主樓約 28,000 平方英尺 附樓約 14,000平方英尺

1625E. 45th Street, Cleveland, Ohio 44103

\$219,000

減價!

物業和空置地段出售

物業位於 3507 Payne Ave. Cleveland, OH 44114 可用於前舖後居(包括2個居住單位),佔地:30x140呎,建築年份1900年。
空置地段位於 3521 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 開價\$70,000,可作商業用途,佔地 50x140呎。

\$89,000

Property location: 1552E. 47th Street, Cleveland, OH. 44103

建築佔地: 40x147呎 建築面積: 3078 平方呎
建築年份:1900 每年地稅:\$828
樓上樓下兩戶,樓下四房兩廳,廚房大,一個廁所。樓上四房一廳,廚房大,一個廁所。樓下單位有中央冷氣

\$72,000

1764E. 47th St. Cleveland, OH. 44103

前後兩戶,前戶有四房兩廳兩套廁所,新窗新油漆,後戶有兩房一廳一套廁所,後戶有租客,每月收租\$375.00,有停車位